

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 以为交警放假,喝了三瓶还开车

## 平安夜交警在市区查处酒驾15起

本报12月27日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 平安夜当大家在和朋友聚餐欢乐的时候,烟台市各交警大队民警却顶着寒风开展夜查统一行动,在各主要路口设点严查酒驾、毒驾、涉牌涉证等违法行为,当晚共查处酒驾15起。

24日晚9时30分许,市交警二大队民警正在南大街与西山路口检查过往车辆,这时,一辆由东向西行驶的黑色丰田轿车引起了民警的注意,只见该车在距路口约50米处突然停了下来,驾驶员像是在观察路口查车民警的动向。

民警感觉可疑,迅速接近该车,此时驾驶员突然开始倒车,可倒了几米后,就被后方前行的车辆挡住了退路,民警借此机会拦下该车,并示意该车驾驶员下车接受检查。该车驾驶员看到陆续赶到的民警,只好下车配合民警检查。

“当该驾驶员打开车门时,一股浓重的酒味扑面而来。”执勤民警介绍说,他们立即对其进行了酒精测试,经检测,驾驶员体内酒精含量为45mg/100ml,已达到了酒驾标准。

醒酒后,该驾驶员李某介绍说,他当晚在市区某酒店与朋友庆祝平安夜,席间喝了3瓶啤酒,酒足饭后,打算驾车回家,没想到半路遇见了交警查车。

“是我自己大意了,确实没想到交警节日期间都不休息。”李某面对处罚低下了头。

依据道路交通安全法的相关规定,李某因酒后驾车的违法行为,被处以1000元罚款,记扣驾驶证12分的处罚,他持有的驾驶证还将被暂扣6个月。

当天晚上9时28分,一阵刹车声引起了夜查民警的注意,一驾驶员见交警路口查车,急



平安夜交警夜查酒驾。 通讯员供图

忙停车掉头,但还是被交警拦下了。经检测,该驾驶员体内酒精含量为39mg/100ml,系酒后驾驶。经检查,姜某还是无证驾驶。

姜某因违反道路交通安全法

法关于酒后驾驶机动车及无证驾驶机动车的违法行为,将面临2000元罚款并处以十五日以下行政拘留的处罚。

记者了解到,平安夜当晚民警在市区共查处酒驾15起。

## 男子扬言要自杀 女友异地报了警

本报12月27日讯(记者 于飞) 情侣吵架,男子扬言要喝毒药自杀,之后就自己在家喝了很多酒,喝得不省人事,吓得女友真以为他自杀了,赶紧报了警,医务人员和蛤堆后边防派出所的民警赶到现场后,才发现是虚惊一场。

近日,临沂的孙女士打120电话称,牟平某村高铁桥平房内王某喝毒药自杀了,接到求助后,120救护人员火速赶到现场,但到达现场后怎么也找不到王某。可是报警人却身在临沂,由于情况紧急,医务人员拨打110寻求帮助。蛤堆后边防派出所民警接警后,迅速到达现场并及时找到王某住处后,敲门无人应答,由于情况非常紧急民警决定破门而入。

此时,民警发现睡眼朦胧的王某自己从屋中走了出来,民警遂向王某询问情况,王某称自己并没有喝毒药。原来是当日中午与女友孙女士电话吵架,告诉女友其喝了毒药,之后自己在房子里喝酒,不再接女友电话了,其女友多次电话联系王某,无人接听,以为王某真的喝了农药,身在外地的孙女士只能拨打电话求助120。民警告知王某这件事的严重性,批评教育了王某,王某也终于认识到了这个错误,保证以后再也不这样做了。

## 聋哑老人迷路 老式印章查出姓名

本报12月27日讯(记者 于飞) 近日,蛤堆后边防派出所接到高速收费站工作人员报警称:在其收费站旁边的草垛边上发现一名70多岁的聋哑老人,找不到回家的路。

民警到达现场已经是深夜11点半了,老人冻得瑟瑟发抖,但衣衫整齐,而且有一辆脚踏三轮车在旁,不像流浪人员,由于老人系聋哑人员又不会写字,老人正在焦急之际,民警在老人身上发现了一钥匙链,一枚刻有王某某字样的老式塑料印章挂上面,于是民警通过印章这一线索,经网上查询找到了老人的住址,及时将老人安全送回家。

老人的家人向民警表达了感谢。原来老人自身视力不好,蹬三轮车外出买东西,加上天气不好,致使老人回家时迷路。

## 无名男子车祸死亡 知情者可与交警联系

本报12月27日讯(通讯员 王建 马永铭 记者 柳斌) 12月26日11时许,在五辛山隧道北侧东进口处(由东向西行驶方向),发生一起交通事故,经确认死者为一名男子,年龄在50岁左右,上身穿蓝色西服外套,内穿黑色毛衣,下身穿蓝色的牛仔褲,内穿灰色秋裤,身上无任何身份证明。

有知情者或路过事发地点的市民,可与烟台市交警三大队联系,联系人:马警官,电话6297853,手机18660063798。

# 摸排4天,终于揪出套牌车

## 为躲监控抓拍,小伙使用伪造号牌

本报12月27日讯(记者 柳斌 通讯员 孙建波 孙菁) “出现了,就是他。”12月22日上午,招远交警大队民警在河西路东关街路口成功查获了一辆使用伪造机动车号牌的面包车。为查获这辆面包车,民警已经连续排查巡邏了4天。

12月18日一早,招远交警大队接到报警,市民辛先生有一辆号牌为086的黑色越野车,最近在查询车辆状

态时,发现自己的号牌出现在了一辆面包车上,怀疑被套牌。

接到报警后,交警大队机动组立即采取行动,通过智能交通管理系统调取卡口信息,分析套牌车的行驶轨迹。经过一上午的摸排查找,民警发现悬挂086号牌的面包车行驶轨迹在12月17日8点以后便消失了。

民警怀疑驾驶人已经取下套用的号牌。于是,结合近

期卡口拍摄信息,民警排查了500多辆同型号面包车,最终发现一辆悬挂068号牌的面包车,与套牌的嫌疑车外观相似度极高,民警立即将其列为重点查处对象。

结合该面包车的出行时间特点,民警每天早晨4点半至晚上10点,对其途经的罗峰路、金城路、初山路等路段周边小区、企业和停车场进行依次摸排,但仍未发现嫌疑车辆。终于,12月22日8时

许,卡口报警系统提示嫌疑车辆在魁星路泉山路口经过。机动组立即以该路口为中心,对周边的区域进行全面摸排,最终,在河西路东关街路口查获了该车。

据了解,张某是龙口人,在招远务工,为躲避监控抓拍违法行为,便使用了伪造号牌。最终,张某因为使用伪造的机动车号牌,将受到2000元罚款、驾驶证记12分以及15日以下拘留的处罚。

## 查隐患 保平安

12月24日、25日晚8时至次日0时,市公安局组织开展了平安夜、圣诞节消防安全“零点夜查”行动,出动警力1730人次,组成951个检查组,深入皇冠假日酒店、振华商厦、大悦城、大地影院等夜间营业的人员密集场所进行了检查,发现火灾隐患3359处。 通讯员 刘明 崔新明 记者 柳斌 摄影报道



# 男子偷卖小舅子货车 当废品卖了1000多元

本报12月27日讯(记者 柳斌 通讯员 闫红双) 李女士的丈夫刘某和小舅子李某经常因为一些小事儿吵架,加上刘某最近手头儿紧,为了报复小舅子,刘某近日就将小舅子的货车偷走卖掉了。这下可苦了既是妻子又是姐姐的李女士,一边是情一边是法,她该如何选择呢?

李女士的丈夫刘某今年27岁,干过货车维修,当过货运司机,2015年以来一直干个体装修。2013年经人介绍与李女士结了婚。 李女士的弟弟李某一直经

营着批发保险柜的生意,一开始刘某夫妻二人在李某处干活儿,刘某负责驾驶货车送货。由于刘某和小舅子脾气不和,经常因为一些小事儿吵架,2014年年底,刘某就不再给小舅子开车送货了。

2015年11月份,由于手头儿紧,加上之前的矛盾,刘某就想把小舅子的货车偷走卖掉,一来报复一下小舅子,二来换点儿钱花。

为了将货车偷走,刘某将货车钥匙从岳父那里拿出来,并在网上寻找收废品的买家。12月4日上午,刘某

与买家约好了下午见面交易。到了下午,刘某用事先准备好的钥匙发动货车并开着来到了交易地点。在验车时双方发现车厢内还装有大小不等的新保险柜四十多个,为了急于出手,刘某就将所有保险柜以一百元的价钱一起卖给了对方,加上货车钱对方共支付给刘某一千四百元钱。

货车被盗的事情小舅子李某于12月7日才发现,并向莱山公安分局滨海派出所报警。通过侦查,民警发现其姐夫刘某有重大作案嫌疑,并告知李某

若发现姐夫立即报警。

李女士得知情况后犯了难,一面是丈夫,一面是亲弟弟,该怎么选择呢?

12月20日22时许,刘某来到位于芝罘区的岳父家楼下,被妻子李女士拦下,李女士向丈夫询问货车被偷一事。这时住在岳父楼上的小舅子李某恰巧看到了这一幕就立即打电话报警,芝罘公安分局立交桥派出所民警出警后将刘某抓获并移交给了莱山警方。

目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。